CHAPITRE V

CONCLUSION ET SUGGESTION

A. Conclusion

Sur la base des résultats et des observations du roman de Maigret tend un Piege

comme objet d’analyse, on peut conclure que les problémes qui existent sont

formulés dans le premier chapitre sont les suivants :

1.

Il existe de nombreux emplois de I'imparfait sert a exprimer dans le passe,
que I’on trouve dans le roman de Maigret tend un Piege. Ce sont des phrases
qui énoncent la durée, des phrases qui énoncent une action en cours, des
phrases qui énoncent un état ou une description, des phrases qui énoncent une
répétition ou une habitude. Mais de tous les emplois passés de I’imparfait, la
donnée la plus courante trouvée dans cette histoire est I’emploi de I’imparfait
qui montre une description.

Le chercheur a choisi d'analyser ce roman parce qu'il contient une histoire
passée écrite dans plusieurs types de temps tels que le passe composé,
I'imparfait et le plus-que-parfait, et le chercheur veut se concentrer sur
I'utilisation de l'imparfait. D'aprés les données analysées, il s'avere que
I'utilisation de l'imparfait qui montre le passé est plus dominante dans ce
roman parce que ce roman raconte des évenements passés, a savoir l'enquéte
sur des meurtres en série par un inspecteur qui en dit long sur la facon dont il

est depeint, expliquant la situation, le temps et les événements. Par
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consequent, pour expliquer cela, le type de temps utilisé est I'utilisation de
I'imparfait dans le passé.

Le résultat de I’analyse des données est [’utilisation de 1’imparfait dans le
roman Maigret tend un Piége de Georges Simenon : il y a 45 fois ou 74% de
phrases qui révelent de I’imparfait exprimer dans le passé.

L’emploi de I’imparfait sert a exprimer dans le présent contenu dans le roman
de Maigret tend un piege est une phrase qui exprime la politesse avec du verbe
volonté, une phrase qui exprime le souhaite, une phrase qui exprime demande
polie, une phrase qui exprime du regret, une phrase qui exprime la suggestion,
marqué du mot « si », éventualité, et exprime la condition, I’hypothése ou
I’irréel du présent. Résultats de 1'analyse des données dans le roman Maigret
tend un piége de Georges Simenon est 10 fois ou 16% des phrases indiquant
I’imparfait exprimer dans le temps présent.

L'emploi de I'imparfait sert a exprimer dans le futur contenu dans le roman de
Maigret tend un piege est une phrase qui indique futur proche au passé. Les
emplois de l'imparfait dans le roman Maigret tend un Piege de Georges
Simenon il y a 6 fois ou 10% des phrases qui indiquent exprimer de I'imparfait

dans le futur.
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B. Suggestion
Le chercheur est conscient que cette recherche n'est pas parfaite, c'est pourquoi
il attend des critiques constructives et des suggestions pour améliorer cette
recherche. Il y a également des suggestions que nous pouvons transmettre pour
perfectionner cette recherche. VVoici quelques suggestions :
1. Etudiants
Pour les étudiants de francais, l'auteur espére que le matériel d'apprentissage
qui contenue dans cette recherche pourra accroitre la connaissance de la

grammaire et servir de matériel de référence.

2. Professeur
Les enseignants de frangais devraient étre en mesure d’utiliser les résultats
de cette recherche comme ressource pédagogique, en particulier dans le domaine

de la grammaire.

3. Futur chercheur

Pour les futurs chercheurs qui souhaitent mener des recherches similaires,
cette recherche peut constituer une référence précieuse a utiliser pour effectuer
des comparaisons en analysant [’utilisation des imperfections avec d’autres objets

tels que le folklore, les livres d’histoire, les médias sociaux et autres.



